

Акция «Блокадная ласточка Ленинграда»

Маленькую ласточку из жести
Я носила на груди сама.
Это было знаком доброй вести,
Это означало: «Жду письма».
Ольга Берггольц



27 января вся страна отметила – 81 год полного снятия блокады Ленинграда. В этот день закончилась трагическая оборона города на Неве, которая продолжалась 872 дня.

Дети нашей группы с большим вниманием слушали, как жители мужественно обороняли свой город: женщины рыли окопы, а вчерашние школьники стали солдатами. Для просмотра ребятам был предложен мультфильм «Бабушкин кактус»: трогательная история про семью,

которую во время бомбежки в блокадном Ленинграде спас маленький кактус по имени Иван Иванович. Услышали о многочисленных подвигах защитников Ленинграда, благодаря которым город выстоял и победил, узнали об истории возникновения блокадной ласточки.

Весной 1942 года немецкое командование заявило: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады». Но Ленинградцы продолжали верить в Победу. Именно тогда и появилась Блокадная ласточка. Это маленький жестяной значок, а на нем – ласточка с письмом в клюве. Весной 1942 года его начали носить на одежде многие жители Ленинграда – этот символ стал ответом на заявления немецкой пропаганды.

Таким образом жители блокадного Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта, что не теряют связи со своей страной. Ласточки стали символами надежды в осажденном городе.

Ребята своими руками сделали ласточек – символ надежды на лучшее, на скорую встречу с родными и близкими.

Пусть Блокадная ласточка будет символом надежды, как тогда в блокадном Ленинграде. И сегодня многие люди также хотят верить в лучшее, жить с надеждой на счастливое будущее, несмотря на трудные жизненные ситуации. Для этого порой необходимо получить поддержку - добрую весть, напоминание о том, что даже в страшное время блокады Ленинграда люди не сдавались и не пали духом.



